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València, dissabte 29 d’abril de 2023A continuación en castellano


Agenda municipal dissabte 29, 
diumenge 30 d’abril i dilluns 1 de maig



Alcaldia

Dilluns 1 de maig

-11.00 hores. L'alcalde de València, Joan Ribó, acompanyat d'altres membres de l'equip de govern, participa en la Manifestació del 1r de Maig, Dia Internacional dels Treballadors i Treballadores, amb el lema “Pujar salaris, baixar preus, repartir beneficis”. Eixida des de la plaça de Sant Agustí.
A la manifestació assistixen la vicealcaldessa i regidora de Desenvolupament Urbà, Sandra Gómez, el vicealcalde i regidor d'Ecologia Urbana, Sergi Campillo, i altres membres de l’equip de govern.


Diumenge 30 d’abril

-12.00 hores. L'alcalde de València, Joan Ribó, participa com a pregoner de la Festa de Moros i Cristians de Lleida. Nau central de la Seu Vella de Lleida.




Delegacions

Dissabte 29 d’abril

-10.00 hores. El regidor de Turisme i Internacionalització, Emiliano García, assistix a XIX Multaqa, XXV aniversari 1998-2023, Conferència Internacional Mediterrània 2023, El Grial de València i la Cultura de Pau.  Església de Santa Caterina. Plaça de Santa Caterina.

-13.00 hores. El regidor de Mobilitat Sostenible, Giuseppe Grezzi, assistix a la presentació oficial del Gran Fons València by Santander, organitzat per C.D. Podium. La Marina de València, al costat de l’edifici Veles e Vents.

-17.00 hores. La regidora de Gestió de Recursos, Lluïsa Notario, assistix a la jornada esportiva i lúdica amb motiu del Día Internacional de la Visibilitat Lèsbica que organitza Samarucs. Beachbol. Carrer d'Isabel de Villena, 10 (enfront de l’Hospital de la Malva-rosa).

-17.30 hores. La regidora de Participació Ciutadana i Acció Veïnal, Elisa Valía, assistix a la final de la Lliga CaixaBank d’Escala i Corda. Trinquet de Pelayo. Carrer de Pelai, 6.

-18.00 hores. La regidora de Servicis Socials, Isabel Lozano, assistix a la IV Volta a Peu per la Discapacitat. Avinguda del Mestre Rodrigo, 86.

-18.00 hores. El vicealcalde i regidor d’Ecologia Urbana, Sergi Campillo, assistix a l’acte contra l'Apartheid d'Israel convocat per Amnistia Internacional. Plaça de la Reina.

-19.00 hores. El vicealcalde i regidor d’Ecologia Urbana, Sergi Campillo, i el regidor de Turisme i Internacionalització, Emiliano García, assistixen a la clausura de Socialmed València, Festival de Drets Humans del Mediterrani, i al lliurament dels Premis LAN. Jardí Botánic de la Universitat de València. Carrer de Quart, 80.

-20.00 hores. La vicealcaldessa i regidora de Desenvolupament Urbà, Sandra Gómez, i la regidora de Servicis Socials, Isabel Lozano assistixen a la clausura de la XVIII edició de la Biennal del Teatre ONCE. Teatre Principal de València. Carrer de les Barques, 15.



Diumenge 30 d'abril

-12.00 hores. La regidora d’Acció Cultural, Maite Ibáñez, i la regidora de Participació Ciutadana i Acció Veïnal, Elisa Valía, visiten la 58 Fira del Llibre de València. Jardins de Vivers.




Dilluns 1 de maig

-14.00 hores. EL regidor de Cultura Festiva i president de Junta Central Fallera, Pere Fuset, assistix al dinar de germanor i a la imposició dels Ninots d’Or 2023 de la Festa Gremial del Gremi Artesà d’Artistes Fallers. Saló Museu de l’Artista Faller. Carrer Sánchez Arjona, 5. Ciutat de l’Artista Faller.





Grup Municipal Compromís

Dissabte 29 d’abril

-12.00 hores. L'alcalde de València i candidat a la reelecció, Joan Ribó, acompanyat del regidor de l'Ajuntament de València i candidat de Compromís per València, Pere Fuset i de les candidates Papi Robles i María Giner, participa en la trobada amb veïns i veïnes del barri de Ciutat Jardí, per donar comptes de la gestió feta i parlar del futur del barri amb el veïnat.
· Hi haurà atenció als mitjans de comunicació que estiguen interessats.


Grup Municipal Socialista

Dissabte 29 d'abril. 

-10.00 hores. La vicealcaldessa i candidata a l'alcaldia de València del PSPV-PSOE, Sandra Gómez, presenta el programa electoral i la candidatura. Complex Esportiu i Cultural Petxina. Passeig de la Petxina,42
A les 11.30 hores, s'atendrà als mitjans de comunicació per presentar el programa electoral i la candidatura.
    



Grup Municipal Popular

Dissabte 29 d'abril

-18.00 hores. La regidora del Grup Municipal Popular Marta Torrado participa en la IV Volta a Peu per la Discapacitat. Avinguda del Mestre Rodrigo, 86.
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València, sábado 29 de abril de 2023

Agenda municipal para el sábado 29, 
domingo 30 de abril y lunes 1 de mayo



Alcaldía

Lunes 1 de mayo

-11.00 horas. El alcalde de València, Joan Ribó, acompañado de otros miembros del equipo de gobierno, participa en la Manifestación del 1º de Mayo, Día Internacional de los Trabajadores y Trabajadoras, con el lema “Pujar salaris, baixar preus, repartir beneficis”. Salida desde la plaça de Sant Agustí.
A la manifestación asisten  la vicealcaldesa y concejala de Desarrollo Urbano, Sandra Gómez, el vicealcalde y concejal de Ecología Urbana, Sergi Campillo, y otros miembros del equipo de gobierno.

Domingo 30 de abril

-12.00 horas. El alcalde de València, Joan Ribó, participa como pregonero de la Fiesta de Moros y Cristianos de Lleida. Nave central de la Sede Vella de Lleida.




Delegaciones

Sábado 29 de abril

-10.00 horas. El concejal de Turismo e Internacionalización, Emiliano García, asiste a XIX Multaqa, XXV aniversario 1998-2023, Conferencia Internacional Mediterráneo 2023, El Grial de València y la Cultura de Paz. Iglesia de Santa Caterina. Plaça de Santa Caterina.

-13.00 horas. El regidor de Movilidad Sostenible, Giuseppe Grezzi, asiste a la presentación oficial del Gran Fondo València by Santander, organizado por C.D. Podium. La Marina de València, junto al edificio Veles e Vents.

-17.00 horas. La concejala de Gestión de Recursos, Lluïsa Notario, asiste a la jornada deportiva y lúdica con motivo del Día Internacional de la Visibilidad Lésbica que organiza Samarucs. Beachbol. Carrer d’Isabel de Villena, 10 (frente al Hospital de la Malva-rosa).

-17.30 horas. La concejala de Participación Ciudadana y Acción Vecinal, Elisa Valía, asiste a la final de la Lliga CaixaBank d’Escala i Corda. Trinquet de Pelayo. Carrer de Pelai, 6.

-18.00 horas. La concejala de Servicios Sociales, Isabel Lozano, asiste a la IV Volta a Peu per la Discapacitat. Avinguda del Mestre Rodrigo, 86.

-18.00 horas. El vicealcalde y concejal de Ecología Urbana, Sergi Campillo, asiste al acto contra el Apartheid de Israel convocado por Amnistía Internacional. Plaça de la Reina.

-19.00 horas. El vicealcalde y concejal de Ecología Urbana, Sergi Campillo, y el concejal de Turismo e Internacionalización, Emiliano García, asisten a la clausura de Socialmed València, Festival de Derechos Humanos del Mediterráneo, y a la entrega de los Premios LAN. Jardín Botánico de la Universitat de València. Carrer de Quart, 80.

-20.00 horas. La vicealcaldesa y concejala de Desarrollo Urbano, Sandra Gómez, y la concejala de Servicios Sociales, Isabel Lozano asisten a la clausura de la XVIII edición de la Bienal del Teatro ONCE. Teatro Principal de València. Carrer de les Barques, 15.



Domingo 30 de abril

--12.00 horas. La concejala de Acción Cultural, Maite Ibáñez, y la concejala de Participación Ciudadana y Acción Vecinal, Elisa Valía, visitan la 58 Fira del Llibre de València. Jardines de Viveros.



Lunes 1 de mayo

 -14.00 horas. El concejal de Cultura Festiva y presidente de Junta Central Fallera, Pere Fuset, asiste a la comida de hermandad y a la imposición de los Ninots d’Or 2023 de la Fiesta Gremial del Gremio Artesano de Artistas Falleros. Salón Museo del Artista Fallero. Carrer Sánchez Arjona, 5. Ciutat de l’Artista Faller.




Grupo Municipal Compromís

Sábado 29 de abril

-12.00 horas. El alcalde de València y candidato a la reelección, Joan Ribó, acompañado del concejal del Ayuntamiento de València y candidato de Compromís per València, Pere Fuset y de las candidatas Papi Robles y María Giner, participa en el encuentro con vecinos y vecinas del barrio de Ciutat Jardí, para dar cuentas de la gestión hecha y hablar del futuro del barrio con el vecindario.
· Habrá atención a los medios de comunicación que estén interesados.



Grupo Municipal Socialista

Sábado 29 de abril. 

-10.00 horas. La vicealcaldesa y candidata a la alcaldía de València del PSPV-PSOE, Sandra Gómez, presenta el programa electoral y la candidatura. Complejo Deportivo y Cultural Petxina. Passeig de la Petxina,42
A las 11.30 horas, se atenderá a los medios de comunicación para presentar el programa electoral y la candidatura.
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Grupo Municipal Popular

Sábado 29 de abril

-18.00 horas. La concejala del Grupo Municipal Popular Marta Torrado participa en la IV Volta a Peu per la Discapacitat. Avinguda del Mestre Rodrigo, 86.
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